

# 加快建立乡村振兴多元投入格局

## ——财政部副部长胡静林详解 2018 年财政支农新看点

实施乡村振兴战略，必须解决钱从哪里来的问题。

日前发布的中央一号文件指出，要健全投入保障制度，创新投融资机制，加快形成财政优先保障、金融重点倾斜、社会积极参与的多元投入格局。

作为国家治理的基础和重要支柱，国家“钱袋子”将如何助力乡村振兴？财政部副部长胡静林 11 日就此接受了新华社记者采访。

### 公共财政更大力度投向“三农”

问：推动实施乡村振兴战略，公共财政将如何加大对“三农”倾斜力度？

答：党的十九大做出了实施乡村振兴战略的重大部署。在此背景下，财政必须勇于承担从资金上保障乡村振兴战略顺利实施的历史重任。

首先是确保财政投入持续增长。2013 年至 2017 年，仅农林水支出科目，全国一般公共预算累计安排就超过 8 万亿元。下一步财政部将健全实施乡村振兴战略的财政投入保障制度，让公共财政更大力度向“三农”倾斜，确保财政投入与乡村振兴目标任务相适应。

2018 年，在财政收支矛盾仍然较为突出的情况下，各级财政将进一步加大对农业农村的支持力度，促进农业生产发展、农村基础设施建设和农村教育、文化、脱贫攻坚、社会保障等民生事业发展。其中，年初全国一般公

共预算安排的农林水支出将继续保持增长。

其次，积极拓宽资金筹集渠道，争取将更多的真金白银投入到乡村振兴上。比如，为解决土地增值收益长期“取之于农、用之于城”的问题，破解“农村的地自己用不上、用不好”的困局，财政部将会同有关部门建立行之有效的资金管理方式，将高标准农田建设等新增耕地指标和城乡建设用地增减挂钩节余指标跨省域调剂收益，通过支出预算全部用于巩固脱贫攻坚成果和支持实施乡村振兴战略。

财政部将积极推进行业内资金整合与行业间资金统筹衔接配合，探索建立涉农资金统筹整合长效机制，实现中央宏观指导与地方自主统筹的有机平衡，并切实优化财政支农资金供给结构，提升国家支农资金供给效率。

### 财政支农投向更精准

问：与往年相比，今年财政支农的投向有何新动向？

答：今年财政支农的投向将围绕乡村振兴战略的目标更加精准投入。

具体包括：以农业供给侧结构性改革为主线，支持加快构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系，培育乡村发展新动能；完善以绿色生态为导向的财政支农政策体系，支持推进乡村绿色发展；大幅度增加财政专项扶贫资金规模，全面实施扶贫资金绩效管理；建立健全

城乡融合发展体制机制和政策体系，如优先发展农村教育事业，持续推进农村人居环境改善和美丽乡村建设，推进乡村治理体系和治理能力现代化。

### 引导更多金融和社会资本支持乡村振兴

问：如何发挥财政资金引导作用，把更多金融资源配置到农村经济社会发展的重点领域和薄弱环节？

答：近年来，财政部在持续加大支农投入力度的同时，注重发挥财政资金的引导作用，积极撬动金融和社会资本投向农业农村。

比如，为逐步解决农业适度规模经营中的融资难、融资贵、融资慢等问题，2016 年财政部会同相关部门组建了国家农业信贷担保联盟有限责任公司，并积极推动农业信贷担保体系建设向下延伸。目前 33 家省级（含计划单列市）农业信贷担保公司已基本完成组建工作，以办事处、分公司等多种形式设立市县分支机构 189 个，一个多层次、广覆盖的全国农业信贷担保体系已初步形成。

下一步，财政部将进一步创新财政支农资金投入机制和使用方式，发挥全国农业信贷担保体系作用，大力支持普惠金融发展，加快设立国家融资担保基金，完善一事一议、以奖代补、贷款贴息、基金引导等有效机制，因地制宜推广 PPP、政府购买服务等方式，推动建立财

政、银行、保险、担保“四位一体”的多元化立体型支农政策体系，撬动金融和社会资本更多投向农业农村，为乡村振兴提供更加可持续的资金来源。

### 把财政支农资金用在刀刃上

问：如何花好财政资金，既在投入上支持乡村振兴发展，又要防范可能因此出现的风险？

答：坚定实施乡村振兴战略，一方面要加大资金投入，另一方面也需要管好用好每一分钱，将来之不易的财政支农资金用在乡村振兴最急需、最迫切、最关键的领域和环节上。为此，财政部将切实加强财政支农资金管理。

主要措施为以下几个方面：

一是逐步建立健全全面规范透明、标准科学、约束有力的支农资金预算制度，健全以评价结果为导向的支农资金分配制度，推动全面实施财政支农资金绩效管理。

二是聚焦重点资金、重点项目、重点区域，进一步加强支农资金使用监管，建立健全常态化监管机制，充分借助财政部驻各地专员办、审计等力量开展监督检查，严厉查处违法违规违纪问题，完善责任追究机制。

三是规范地方政府举债融资行为。财政部将高度警惕融资风险，加强风险排查和管控，避免出现借乡村振兴的名义违法违规变相举债。

（新华社北京 2 月 11 日电）

## 科技部：评价基础科学研究不应“数论文”“数评奖”

据新华社北京 2 月 11 日电 科技部有关负责人 11 日表示，过去“数论文”“数评奖”的方式，在评价基础科学研究时容易出现偏差，应当给从事基础研究的科研人员多一些宽容和时间。

在国务院新闻办公室当天举办的新闻发布会上，科技部副部长黄卫表示，国务院近日印发《关于全面加强基础科学研究的若干意见》，提出了全面加强基础科学研究的若干基本原则，也从多个方面进行了重点部署安排。

“加大中央财政对基础研究的稳定支持力度，构建基础研究多元化投入机制，引导鼓励地方、企业和社会力量增加基础研究投入。”黄卫说，同

时也要建立稳定和竞争性支持相协调的投入机制，推动科学研究、人才培养与基地建设全面发展。

基础科学研究是整个科学体系的源头，是形成持续强大创新能力的基石。经过多年努力，我国基础研究持续快速发展，整体水平显著提高，国际影响力大幅提升，支撑引领经济社会发展中的作用不断增强。

但与建设世界科技强国的要求相比，我国基础研究的短板仍然较为突出，存在重大原创性成果缺乏、顶尖基础研究人才和团队匮乏、投入不足且结构不合理、全社会支持基础研究的环境需要进一步优化等问题。

## 湖南今年将建成通车高速公路 270 公里以上

近日，记者从省高速公路建设开发总公司 2018 年工作会议上获悉，今年，湖南将确保岳望、益马、莲株、马安等项目通车，建成通车 270 公里以上；确保祁常、城陵矶、宁韶、江杉等高速公路全面开工，力争沪昆扩容、靖黎、沅辰、官新、芷铜等高速公路年内开工。

今年 6 月底前，湖南将实现全省高速公路所有收费车道具备扫码支付功能，年底前实现不停车手机

移动支付。同时，打通 ETC 与手机移动支付通道，建立多元便捷、互通共享的电子支付系统。6 月底前升级完成全省高速公路收费车道高清车牌识别系统，具备非现金支付功能。建立跨界融合、智能化的大数据分析应用平台，深化路况预警研判机制和媒体矩阵信息发布机制，进一步完善 12328 电话系统，增强路网监测指挥和服务功能。

（据新华网）

## 金正恩邀请文在寅访朝 金正恩亲笔信

朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正恩 10 日向韩国总统文在寅转交了金正恩关于改善朝韩关系的亲笔信，并转达了他对文在寅访问朝鲜的口头邀请。

韩国总统文在寅 10 日在青瓦台会见到访的朝鲜高级别代表团并共进午餐。朝方代表团由朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南率领，成员包括金正、国家体育指导委员会委员长崔辉、祖国和平统一委员会委员长李善权。

据青瓦台发言人金宜谦在记者

会上介绍，金正代表金正恩邀请文在寅在方便的时间访问朝鲜，并表示，“（金正恩）有意尽快与文在寅总统会面。”

文在寅表示，希望今后创造条件，实现访朝。他还说，为实现南北关系发展，一定需要朝美之间尽早对话，望朝方能积极与美国展开对话。

双方达成共识，将努力把借平昌冬奥会为契机形成的半岛和平和解的氛围延续下去，促进南北间对话和交流合作。

（据新华网）

## 关于刘宇不动产转移登记的公告

刘宇原有不动产，坐落在衡南县新县城（云集镇）黄金路（金莲花苑 C5、C6 栋 602—C6）室（国土使用权证号为：南国用[2010]第 012745 号；房产证号为：南房权证字第 18015958 号），现罗章辉依据湖南省衡南县人民法院执行裁定书[(2017)湘 0422 执恢 32 号]、湖南省衡南县人民法院协助执行通知书[(2017)湘 0422 执恢 32 号]申请不动产转移登记，如有异议者，登报之日起 15 个工作日内将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以办理转移登记并注销刘宇原有国土使用权证、房产证。

联系地址：衡南县新县城（云集镇）黄金路 1 号 联系电话：0734-8550625 特此公告

衡南县不动产登记中心 2018 年 2 月 9 日

## 检验检疫部门提醒：春节赴东南亚旅游需防蚊防疫

新华社深圳 2 月 11 日电（记者 王晓丹）春节假期将至，越来越多的家庭选择前往泰国等东南亚国家旅行。检验检疫部门提醒广大旅客，在欣赏美景的同时，也应该提高警惕防蚊防疫，并注意饮食卫生，避免给自己和家人的健康造成威胁。

深圳检验检疫局提醒，到森林旅游时应格外小心，要注意防止恙虫病。该病是由恙虫病立克次体引起的急性传染病，恙螨幼虫为传播媒介，病患多有野外作业史，表现为高热、毒血症、皮疹、焦痂和淋巴结肿大等特征性临床表现。根据统计，泰国自 2017 年底至 2018 年 1 月 12 日，已累计报告近 2200 例恙虫病病例，其中 2 例死亡。如果出现相关症状，应立即就医。

旅游期间游客还应尽量量避免食用生冷食物，注意饮食卫生，要防范轮状病毒感染。轮状病毒是引起腹泻的常见病毒，患者往往在食用了未经煮熟的食物后出现恶心、呕吐等症状。

此外，要警惕登革热等蚊媒传染病。2017 年至 2018 年 1 月 4 日，泰国已累计报告登革热病例 52048 例，马来西亚、新加坡 2018 年也分别报告了 1034 例和 223 例病例。

东南亚地区由于其特殊的气候特征，是蚊媒传染病“钟爱”的地方。检验检疫部门提醒，前往此类国家时应格外注意防蚊防疫，避免“携疫而归”。回国旅客如有任何身体不适，应向口岸检验检疫部门主动申报，以获得最及时的帮助。



2 月 11 日，在浙大紫金港校区，四足机器人正在跨越地面障碍。近日，浙江大学的机器人研发团队发布了“绝影”四足机器人。该机器人身长 1 米，四足站立时 60 厘米高，重 70 千克，载重可达到 20 公斤，行走速度为每小时 6 公里，续航时间 2 小时。目前，“绝影”四足机器人已经掌握了跑跳、爬梯子、在碎石子路上行走、自主蹲下再站起来等许多能力，即使摔倒在地，也能够自动调整身体方位重新站立，有望在安防、侦查、救灾等实际场景中应用。 ■新华社发

## 下列证件 声明作废

- 1.衡阳市国税局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区新摩登大酒店的发票代码为 4300172320 的 24374216 号和 24374212 号增值税普通发票 2 份
- 2.衡阳市道路运输管理处发给宁小平的 4304240010108000324 号从业资格证
- 3.衡阳市道路运输管理处发给刘艳辉的 4304120020009000059 号从业资格证
- 4.衡南县洪山镇中心小学财务专用章（编号为 4304220901960）壹枚
- 5.衡阳县渣江镇卫生院发给彭诗涵的 P430178546 号出生医学证明
- 6.衡阳市蒸湘区民政局发给罗光荣的 21831723 号老年优待证
- 7.中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南冠丰建筑工程有限公司的核准号为 L554000037201 的开户许可证正本
- 8.中国太平洋财产保险股份有限公司衡阳中心支公司发给周鹏飞的 QJBA1800721993 号车险标志
- 9.衡阳宝瑞置业有限公司开给杜威、汤雅雯的 60019538 号收据原件
- 10.衡阳市国土资源信息中心工会财务专用章（编号为 4304079027077）壹枚
- 11.衡阳市道路运输管理处发给龙良生的 4304060020108000073 号从业资格证
- 12.耒阳市三顺街道办事处三顺居民委员会第十三居民小组公章（无编号）壹枚
- 13.衡阳市道路运输管理处珠晖所发给中铁快运股份有限公司衡阳站营业部的衡字 430405000008 号道路运输经营许可证副本
- 14.衡阳美华斯巴鲁汽车销售服务有限公司开给刘玉兰的 00346817 号（发票代码为 143001720660）机动车销售统一发票
- 15.衡阳长久博华汽车销售服务有限公司开给周丹的 00348281 号（发票代码为 143001720660）机动车销售统一发票
- 16.衡阳市安全生产监督管理局发给谢鹏的 T43040219780224301X 号电工证
- 17.衡阳市南岳区实验中学在衡阳市南岳区非税收入征收管理局领取的湘财通字（2016）No01159576 号至湘财通字（2016）No01159600 号行政事业单位往来空白收据 25 份
- 18.衡阳市天和房地产开发有限公司财务专用章（编号为 43040079003436）壹枚
- 19.合众人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司的 000087165372099 号及 000087165479099 号保险合同
- 20.合众人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司罗良润的 02000943040080002017005078 号保险销售人员执业证书
- 21.衡阳市蒸湘区佳友进口汽车修理厂公章（编号为 4304079012911）壹枚
- 22.衡阳市珠晖区民政局发给何云辉的 24483142 号老年优待证
- 23.衡阳市蒸湘区民政局发给伍志年的 24090715 号老年优待证
- 24.中国人民银行衡东县支行发给衡东县创亿再生资源回收部的核准号为 J5544000200101 的开户许可证正本
- 25.衡山县工商局发给衡山县英雄网络会所的 430423000002846 号营业执照正本
- 26.耒阳市土地开发整理中心开给湖南省亿辉建筑有限公司的湘财通字（2013）No04138580 号行政事业单位往来结算收据客户联原件
- 27.衡阳市道路运输管理处发给全裕波的 4304220010307000072 号从业资格证
- 28.衡阳县公路管理服务中心工会委员会行政公章（无编号）壹枚
- 29.中国人民银行衡阳县支行发给衡阳县锦绣家园贵宾酒店的核准号为 J5541000357601 的开户许可证正本
- 30.湖南禹班建设集团有限公司开给衡阳白沙洲开发建设投资有限公司的 23664789 号（发票代码为 4300171320）增值税普通发票
- 31.湖南省衡洲建设有限公司开给衡阳白沙洲开发建设投资有限公司的 24412225 号（发票代码为 4300172320）增值税普通发票

## 公告

根据祁县人民法院（2017）湘 0426 民初 1285 号民事调解书和（2018）湘 0426 执字第 63 号协助执行通知书及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，我中心现公告以下不动产权证书作废：

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	备注
1	衡房权证第 08148766 号	付嘉	国有建设用地使用权及房屋所有权	蒸湘区解放西路 82 号宏雁·名仕华府 6 栋 602 室	

衡阳市不动产登记中心 2018 年 2 月 11 日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：罗章辉 身份证号码：430422197304286610 因保管不善将不动产权证（房屋所有权证、国有土地权证）证号 1044332，地址衡阳市珠晖区东桥 88 号遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证（房屋所有权证、国有土地权证、登记证明）作废，并申请补办。 特此声明。

声明人：罗章辉 2018 年 2 月 9 日

## 公告

湖南晶鸿微电子有限公司于 2018 年 1 月 25 日召开股东会，决定变更公司股权及法定代表人，为保护本公司债权人的合法权益，请未接到本公司通知书的债权人于本公告发布之日起 15 日内向本公司申报债权。

联系人：廖先生 联系电话：18613069198 湖南晶鸿微电子有限公司 2018 年 2 月 10 日

## 清算公告

湖南省未已网络信息科技有限公司股东会于 2018 年 2 月 6 日决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：刘德恒 联系电话：13762446777

## 清算公告

衡阳琳英工研设备有限公司于 2018 年 2 月 8 日股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：张根生 联系电话：13789399297

## 清算公告

衡阳市兴云山惠农服务有限公司于 2018 年 2 月 8 日召开股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：宋建新 联系电话：15386078286

## 清算公告

衡阳市君天装饰设计工程有限公司于 2018 年 2 月 9 日股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：孟欣 联系电话：13786406900

## 清算公告

衡阳雁景置业有限公司于 2018 年 2 月 8 日股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：黄衡阳 联系电话：13875751931

## 清算公告

衡阳市天佑振翔贸易有限公司于 2018 年 2 月 9 日股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：杨爱红 联系电话：18255169792

## 清算公告

湖南逸丰元网络科技有限公司于 2018 年 2 月 9 日股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：李尚 联系电话：15386430101

## 清算公告

湖南巨瀚商务信息服务有限公司于 2018 年 2 月 2 日召开股东会决定解散公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：邹宏伟 联系电话：15115465231